

ТЕАТР

ГАСТРОЛИ

ВОЛГОГРАДЦЕВ

В Астрахани показывает свои спектакли Волгоградский театр юного зрителя.

Открылись гастролы полным волшебства сказочным представлением «Аленький цветочек» по С. Аксакову, а вечером учащиеся профессионально-технических училищ города посмотрели героическую драму М. Шатрова «Именем революции», воскрешающую грозные годы становления пер-

вого в мире социалистического государства рабочих и крестьян. Роль В. И. Ленина исполнил артист Волгоградского ТЮЗа В. Нагибин, в роли смелого рыцаря революции Ф. Э. Дзержинского — артист В. Макаров, в роли мальчишек-сирот — Н. Максимочкина, Н. Рязанова и Е. Корзаникова.

28 апреля с творческим отчетом перед журналистами Астрахани, работниками радио и студии телевидения в клубе журналистов выступили создатели спек-

таклей Волгоградского ТЮЗа. Заведующий литературной частью театра писатель Ю. Мишаткин, главный режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР В. Давыдов рассказали об истории создания театра, о его репертуаре, представили артистов различных поколений. Затем состоялся небольшой концерт. В нем приняли участие артисты В. Лоскутов, Л. Лымарь, А. Алексеев, А. Гридина, Л. Бахарева, Л. Давыдова, композитор Л. Буров, музыканты оркестра Волгоградского ТЮЗа.

Несколько спектаклей волгоградцы показали во Дворце культуры Астраханского целлюлозно-картонного комбината. Постановку по пьесе лауреата премии Ленинского комсомола А. Алексина «Обратный адрес» посмотрели многочисленные телезрители нашего города и области. Сегодня, 1 мая, в театре пойдет спектакль по повести В. Катаева «Сын полка», а вечером — «Именем революции». Астраханцев ждут новые встречи с волгоградцами.

М. ЮРЬЕВ.



НА СНИМКЕ: сцена из спектакля Волгоградского театра юного зрителя «Хижина дяди Тома».

Фото А. БРЯНЦЕВА.

1 МАЯ 1972

КОМСОМОЛЬСКОЕ ПИЕМА

Орехбург